8. Sinif Matematik Kazanim Tarama Testi 9 2.Dénem

1. Selin Hanim, kenar uzunlugu 3x br olan kare seklindeki 3. Birkenari (x+4) br olan kare seklindeki bir banyo
evinin bahgesine sekildeki gibi kenar uzunlugu 2y br olan duvarina, sekildeki gibi alani (x+1).(x+4) br? olan bir
kare seklinde bir havuz yaptirmayi planliyor. ayna asilmistir.

3x br

Havuz

2y br

Buna gore havuzun diginda kalan bolgenin alanini
gosteren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 12x - 8y B) (3x - 2y)?
C) (3x - 2y).(3x + 2y) D) 3x2 - 4y?
Kalan duvara yiizey alani 0,2 br? olan 150 tane fayans
kullanilarak éralmustar.
Buna gore fayans oriilii duvarin gevre uzunlugu
asagidakilerden hangisidir?
2. Baslangigta 120 litre su bulunan bir depodaki su A) 13 B) 26 C) 30 D) 70

miktarinin zamana baglh degisimi, yukaridaki grafikte
gOsterilmigtir.

Depoda kalan
gu miktari (¢)
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4. Asagida bir sayl dogrusu verilmigtir.
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Buna gore asagida verilen bilgilerden hangisi Buna gére koyu cizgi ile gizilen esitsizligi
yanhistir? asagidakilerden hangisi ile ifade eder?
A) Depodaki suyun tamami 20 saatte tiikenir. A)-3<x<6 B)-3<xs< 6
B) Depoda 48 litre su kaldiginda gegen siire 12 saattr. C)-3< x<6 D)-3< x< 6

C) 16 saat sonra depoda kalan su miktari depodaki
suyun - 'ine esittir.

D) 8 saat sonra depoda kalan su miktari, 4 saat sonra
depoda kalan su miktarinin yarisidir.
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5. Dilara A,B, C ve D noktalarinin herhangi ikisinden gecen
tim dogru denklemlerini yazmaktadir.
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Buna gore asagidakilerden hangisi Dilara’nin yazdigi
denklemlerden biri olamaz?

A)y =-x B)x-y=1
C)y=3’2L D)x =2

6. Bir evin kare seklindeki 6n yliziiniin gevresi 600 m'dir. iki
merdiven sekildeki gibi evin Ustline ulasmak amaciyla
yerlestiriimistir.

Mavi merdivenin egimi: 4 x 10'1 m

Yesil merdivenin egimi: 25 x 10'2 m dir

A,B,C ve D noktalari dogrusal olduguna gére |AB| +|CD|
uzunlugu metre cinsinden asagidakilerden
hangisidir?

A) 81 B) 600 C)975 D) 3900

7. Matematik Ogretmeni Sevgi, sinifta bir denklem kurma

problemini tahtaya yazarak 6grencilerin gézmesini
istemistir.

Ornek: Bir top kumasin énce 1— U sonra kalan
kumasgin 25 satiliyor. Geriye 12 m kumas
kaldigina gore, baslangicta kumasin tamami kag
metredir?

Mehmet: % +23—X

. X X
Arda: v + o

Sevgi 6gretmen, problemi ¢dzerken 6grencilerden

x bilinmeyenini kullanmalarini istemis ve kontrol
esnasinda Mehmet ile Arda’dan birinin denklemini
yanlis yazdigini tespit etmistir. C6zimin devaminda
iki 6grencisinin de ayni islemleri yaptigini géren Sevgi
Ogretmen, égrencilerden birinin sorunun dogru cevabi
buldugunu gérmastar.

Buna gore asagidakilerden hangisinde soruyu
dogru ¢6zen 6grencinin adi ve dogru cevap birlikte
verilmistir?

A) Arda - 144 m B)Arda-48m

C) Mehmet - 144 m D) Mehmet - 48 m

8. Asagidaki sekilde esit blyuklikte kare prizma seklindeki

kolilerden olusturulmus bir yapiya dayanan iki adet
cubuk gosterilmigtir.
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Sekil - 1 Sekil - 2

Sekil 1’deki gubugun egimi %100 olursa sekil 2'deki
cubugun egimi ylizde kagtir?

A) 25 B) 45 C)75 D) 85
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9. Ayse’nin kedisi kapinin agik olmasini firsat bilerek disari
kagcmistir. Kedisini aramaya baslayan Ayse kedinin ¢ati
katinda bacaya sikistigini gérmus ve itfaiyeye haber
vermistir. itfaiye araci 20 m yliksekligindeki apartmanin
cati katina merdiveni dayamistir.
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itfaiye araciyla merdiveni arasindaki yiikseklik 2
m, merdiven ile bina arasindaki mesafe ise 9 m
olduguna gore merdivenin egimi nedir?

A)2 B)g O g D)%

10. Asagida bir kitapliktaki dort rafta bulunan hikaye, roman,
siir ve masal kitaplarinin sayilari ile ilgili bilgiler verilmigtir.

e Siir kitabi sayisi, masal kitabi sayisinin %40’
kadardir.

*  Romanlarin sayisi, hikaye kitabi sayisinin %25’i
kadardir.

e Masal ve siir kitabi sayilarinin toplami, romanlarin
sayisinin 2 kati kadardir.

e Bu dort rafta toplam 98 kitap bulunmaktadir.

Buna gore kitaplikta bulunan masal kitabinin sayisi
romanlarin sayisindan kag fazladir?

A) 6 B) 12 C)24 D) 36
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